
Сучасна сільсько - господар- деградації середняка. Та раді- 
ська кріза Перепродукції, îinjwc діяння сучасної крізи наба- 
характеризується іісчуваним І гаго ширший. Вона частково 
спадом цін на збіжжя (в Полі, зачіпає и куркуля. Тоді як ве
ні і за остаїин 2 роки ціни змен іикі капіталістичні нідприєм- 

на плечі трудової більшості! шилися Иа 50",, ), особливо на ства спроможні реалізувати се- 
се.іа. Мільйони злотих, що пі- жито, якого постачальник і- редній процент прибутку, 
шли на кредитування парцеля- Польща, довели процес зубо 
ції і комасації були висмоктані жіння села до екранних меж 

податковим тяга

У ЗАГРАВІ ПОЖЕЖ Західня Україна й Західна Ьі- ських мас фашістськоі Польщі, редняцькі маси іуміють за про- 
лорусь для польської біржу- де загальна економічна крізь, волом комуністичної партії ле- 
азії правлять за джерело до загострена світовою крізо. j реключити свою революцій!! 
даткового прибутку. Робоча капіталізму з одного боку і енергію від “аграрних лгдп.і- 
сила тут ще танша, ціни на бурхливим розвитком СРСР із лів" на пролетарську класову 
збіжжя ще менші, лихварськії другого, виявляє вже едємеи- боротьбу, на єдиний фронт 
проценти ще більші, ніж у са-іти загальної політичної крізи, трудящих усіх національностей 
мій корінній Польщі. Щождо і немає вже рятунку. Польщі, "саботажі" можуть
національних взаємин, то ви- ! Для сільсько-господарської > стати ta етап до справжнього 
стачить пригадати, що за один! пролетаріату, сільської біда визволення Така друга иауі і 
тільки останній місяць фашіст- ти й середняцьких мас Захід- "саботажницької" боротьби, 
ська влада закрила 5 українські ньої України її цілої Польщі є Сільська біднота Західні,оі 
гімназії й майже всі кураїнські тільки однії спосіб ліквідувать України повинна іапам'ятати 
культурно-освітні та спортивні їхні злидні та визиск це собі, що тоді, коли по галиць-

В чім причини теперішніх ПОДІЙ на Західній Україні.

(Докінчений.)

Вона виявлялася саме зменшуючи продукційні витра
ти раціоналізацією ннробни- 

"Коли б ми хотіли шу кати кра цтва,'посиленням визиску ро- 
. мі куркуля сільського капі- рем з оцієї більшості!. Лікві- ній з структурою буджету ви- бочої сили тощо дрібні ка-

таліста, що, бувши неподільно дація сервітутів не ніщо ін- датків робітника, що найбіль- піталістичні господарства і
пов'язаний класовими інтере- ше, як тільки псевдонім- д-ія ніс наближена до нашої, то, відсталішими методами вироб-

фашістського грабунку землі хоч це її видається парадок- ництва руйнуються, бо їхні
V бідняцько - середняцьких і сальним, одначе, найбільш схо- продукційні витрати часто не-
верств. Високі ціни на збіжжя жий на буджет польського ро- ревишують прибутки,
заплатили насамперед оці без- бітника є буджет робітки ка-ін- Отже, ми бачимо, що зако- 
зсмельні тр Малоземельні "вла- дуса в Бомбеї" так схарактери- лот охопив широкі соціяльї і 
синки", що примушені щороку; зував становище польського шари. 1 коли перших років па- 
іокуповувати хлі/і Результг,- пролетаріату (і то міського) ну ванни фашізму в Польщі ми 
том аграрної політики пол ■ буржуазний економіст- Кшиві- бачили на фронті класової бо- 
ською фашізму було дальше цький. Одначе, характеристич ротьби найбільш експльоато 
посилення визиску сільсько- - на риса нинішньої сільсько-го- вану частину села 
господарського пролетаріат- сподарської крізи є те, що вона і сільську бідноту, за поодннО- 
прнскорення процесу пролєт.;- особливо жорстоко бє на всі ких виявів активності! серед- 
ризаціі малоземельного селя .-1 середні пошаркн села. Буджет няка. то тепер заворушнлисі 
ства її сповзання основних,середняцьких мас, що за 'нор- основні середняцькі резерви, 
середняцьких мас по соціяль-, мальних" часів капіталістично- Цеп факт пояснює, між іншим, 
ній драбині до лав здидвріе.! го розквіту мав відносну рів- і форми селянського рево.по 
Цей процес форсованого оже- повагу, дозволяючи навіть де ційного руху иа Зах. Україні.
брачування головних шарів сс- кому часом пробратися в кур- Зрозуміло також, чому сам • турне явище капіталізму
,іа знайшов свій безпосередній кулі, тепер цей буджет наслід ці селянські заколоти зачалися сучасна сільсько-господарські женого" партизанщиною, о сто- Тільки за п р о в од о м 
вияв у дальшому загостренні ком ряду моментів (низькі ці- па Західній Україні. До "'нор- кріза розвивається на базі за- роиь від загального шляху виз- передового загону пролетарі»: -
клясових антагонізмів, у ши-j uii на збіжжя за розмірно внео- мального" для всієї Польщі гальної крізи капіталізму і. вольної боротьби трудящих ту
роких виступах селянства ці- кнх цін на промисловий крам,'економічного визиску її клясо- тісно переплітаючись із важ- усієї Польщі не можна домог- можна повалити фашистську'
лої Польщі проти фашісісь*- і що їх диктують на ринку мо | вого поневолення на "к[>есах" кою крізою промислу, виро- гися соціяльного і націоналі, диктатуру встановити робі
парцеляції та комасації і ід- ВИЖИМІ організації. ВИСОКІ долічується ще національний стає з основина суперечностей його визволення Мілітарний ничо-ссдяиськнй уряд \ Поль-
сампєред у кривавих масовл . податки, орендна плата тошоїгнет і елементи кольоніяльно- усієї капіталістичної системи, апарат фашізму досить дужий, щі, віддати землі селянам без
страйках сільсько - господар- має хронічний недобір, при- го визиску, н тому злидні й що, загниваючи, не може знай- щоб ліквідувати кожний поо- викупу і приєднати Західию
ського пролетаріату за остан- скорюючн безперервно чинний невдоволення селянських мас ти в собі снаги подужати ціл динокнн виступ. Лише тоді. Україну до Радянської
ш роки на Західній Україні. за капіталізму процес клясовоі тут значно більші, ніж де інде, крізу. Дія основних селян-1 коли українські бідняцько-с-

створенні на селі міцної кля 
твої підпори фазним у в.фор І подвоєним І

німії з поміщиком, водночас 
своїми традиціями, способам.) 
життя її культурним рівнем 
стояв би близько до загальної 
селянської маси та міг би взн 
ти па себе функцію "охоронно
го муру" фашізму перед рево
люційними ударами наймит 
ства й сільської бідноти. Цій 
основній меті була підпоряд
кована т. зв днка парцеляція 
(тобто добровільна парцеля
ція поміщиками частини своїх 
земель за високі ринкові ціни), 
мо повніша була збільшити 
курку льські земельні фонди, а 
поміщикам знову дати капітал, 
потрібний на інтенсифікацію 
великої земельної влаСнОгт , 
підпорядкована була кредито
ва політика, політика вивізо- 
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сільсько-господарські продук
ти, „меліорація й комасація. 
ліквідація залишків феодалізму' 
(сервітутів) тощо.

Фашістська • земельна полі
тика лягла утім своїм тягарем

об'єднання дрібних, відстали • ких селах гуляють карні скспеорганізації.
Ось такий стан і штовхнун господарству великі колектив- диції пана Пілсудсі.когс, укр 

бідняцько - середняцькі маси ні господарства на базі - com- інська буржуазія спільно 
Західньої України на очайдуш- ялістичн&ї Індустрії, інакше 
ний шлях саботажу. І якби не пролетарська революція г. агентами з 
заговорювали зубів панове Польщі, повалення фашіс. б.іично відмежувалися від ц 
Шептицькі, допомагаючи де- ської диктатури і розподіл но боротьби, засудила її. як "а- 
фензиві шукати "винуватців міщицької землі. Така перша нархію". і отверто пристала до 

їм не заховати нього жахлй її основна наука "сабота/бн,- фашістськоі “patin станови- 
вого становища. Для основ- ського" pVxy на Західній У кра ща". Західньо-українська бур
ної частини села фашістськоі їні. Або цілковите поневолен- жуазія 
Польщі немає іншої перепекти- ня під чоботами польського польського фашізму, його зна- 
ви, крім ще більших злиднів і фашізму, або пролетарська ре- ряддя придушувати визвольні 
цілковитої економічної руїни волюція в Польщі 
Немає, бо сучасна сільсько-го- виходу немає.

с-воїми соція.і - фашїстськими 
УСРП і УСДП ну-

нанмитів

клясовий спільник

ііШіОГі змагання трудящих мас. зна
ряддя готувати збройну інтер- 

Жадними ізольованими ви венцію проти Радянського Со- 
ступами, "національно обме- юзу.

еподарська кріза не конюнк і

комуністичної партії

І. Xг

х

І

X “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 15 ЛИСТОПАДА 1930. Сторона 3.Число 139. І

ДРЕСИЕЙКЕРИ, ОРГАНІЗУЙТЕСЯ ПІД 
ПРОВОДОМ ІНДУСТРІАЛЬНОЇ ЮНІЇ

Підчас дискусії кількох пі- ній Україні, що иімцачшкя в 
і їхніми програмами -а алєйсіоністів висказалн думку, часових підпалах поміщицьких

зрадами, а новими революцій- щоб ми з вернули всю свою р • и гдігтаїїхіагігх господарств
! ними юні я ми, які борятіАй і і боту на організування крав- 1*ух, що відбувактиа на Захід
-й^ронмигть інтереси робітни-; чннь, а решту робітників гол- ній Україні, ча*

Страйкуйте, боріться, виборіть собі людські умовним праці, чої класи по шлім світі. Наша| кової індустрії оставити в ста- т-т|ю ті.іііачепий класовий І.і j ВА “РОБІТНИЧОГО УРЯЛV ”
юній є частиною міжнародиьо- рнх корун ційнмх компанійни.х рактер 
го робітничого руху, що бо- ЮНІЯХ. ЯКІ кожного дня зра
реться проти старої бюрокра джують робітничу класу. Де- свокю зрушився нн біднацьки 
тії. яка працює рука-в-рукі з1 легати цеї конференції дали середняцькі- селянство Захід 

поліпшаться, що боси підви чатківала організаційну кам- Цей ««народній ро гостру відповідь цнй групі , Юлії України, бо він не схилі.
тать ваші заробітні., плату і , панію, що почала боротьбі за 6,тнич"" рУХ о6еднуе «««.о- сказали п. до вони не будуть ніш .ч.ннтн ні цаціоальну. я.
тим самим поправлять ваш, кращі обставини в ,папах, за- ,,и роб,тник,в до велнкнх бо* співробітничати , бюрократа економічну паї,тику щодо нац-

які стоять перед нами. ми в підтриманні юній, які ви- меншостей, особливо україн
Пого промову принято з ключнлн з своїх рядів най.тіп- еької та білоруської нацмениІО-

еитузіязмом і з постановою ших борців і будівничих ста стсії, величезна більшість яких,
j провадити далі боротьбу. рмх юній. Вони не позволять природні», тяжить до Радни-

Анна Булер, льокальна орга цим зрадникам дальше зра- з ької України та Радянської !>і-
пізаторка, здала звіт з дворіч-'джувати робітничу клясу. Як лорусн.
ІІОЇ діяльности. ПОСТУПУ і по- свідомі робітники, вони не 6і

між старими реакційними юні
ями РІЖНІ ВІСТИ

Ги-з.учнівн.1 ІМІІЕРІЯЛІСТИЧИА РОЛІ1РА- ФРАНЦІЯ ФІНАНСУЄ АМІН
РАДЯНСЬКИЙ бльок 

ДИВНИХ ХИЖАКІВ.З ІНДІЙСЬКИМИ ПОВ
СТАНЦЯМИ.Палк'іжнй уряд усією силоюрального страйку. ДресмейкеТоваришки і Товариші!

З сезону на сезон ви чекали ри знають, що Індустріальна 
і надіялися, то ваші обставини К»нія була першою, що запо-

Французький мшістер тор- 
і ГОВ.1І Флянден, що подорожі - 
в.ів по Середній Бароні та 
Балканах, щойно вдруге вїдві-

Англійський “робітничий ' у ! 
ряд склав план нового зброй 
ного походу проти повсталого; 
племені! афрідів у північно 
західній Індії 
на це 22,060.000 фунтів стер
лінгів.

"Робітничий'’ уряд нлянує 
цю нову війну її такі великі ви
грати саме тоді, коли в Англії 
є понад 2 мільйони безробіт
них, для яких йому “бракує 
грошей".

Має витрати -ц І давши Будапешт, виїхав до 
Бсограді Звідси він виїде доЗараз ви вже ; чла організувати шапові комі 

зачала приготовляти
умовнім прані
переконалися, що боси хочут,. тети 
робити більші зиски коштом дресмейкерів 
.. і крови дресмейкерів. які організаційно до бороті/іи 
вироблюють шовкові дреси зн країні обставини

Бука решту, щоб взяти участь в 
"аграрній" конференції, яка 
починаєтеья там 18 жовтня 
Флянден сподівається відвіда
ти також Софію, Атепн та Ан
гору. 11 Будапешті Флянден

ідеольогічно
ноті

Дресмейкерн не сміюп. по
зволити на те, щоб їх баламі -

таке низьке винагородження 
як 40 або 50 ц від одного Яре 
са і заробляють тижнево 7, 8 а ТИ1И компашйні юнії, які снів- 
найбільше 12 доларів Ви вже робітнича гь з босами проти ін- 
перекоиалнгя. що покидати од- тересів робітників, які зради- 
иу шапу і йти працювати до лн робітників, що виробляють 
другої, не поправить ваших ковти .Іресмейкери мусять

знати, що фіктивний страйк 
Дресмейкерн роблять за го- і робітників, шо виробляють 

лодову плату, перед НИМИ СТО КОНТИ приніс їм більші злидні, 
іть вічна непевність, їх вики- Боси наганяють від роботи 
дають з праці боси завжди, ко робітників цілими дозинами. 
ли це ім подобається. Ііем.і Це є та “побіда", якою так гор- 
нічого подібного, як прано mi І литься "Інтсрнейшенал" юнія". 
свою .роботу. Це існує ЩОСЬ

По тсії бік кордону понити 
ін-і ітітп, що трудящі Радаямилок. які наша юнія робила, дуть сидіти з заложеііііми р 

Два роки дали нам неоціненнії ками і лишати кравчинь, щоб ського Союзу, тич більше тру-
Делєгат лящі Радяиіької України, не і 

за делегатом пятізували зрадь- ию силою братерського епівчут
тя з-тоять на боці трудящих За 
хідньої України. Наші захід 
ньо-україніькі фіати знають, 
що кожну краплю<Чїровн, про
литу инчи в бо[ніті/іі проти пан
ської експлуатації, проти ди
кого. національного піобленші.

переговорював 
премієрзім та міністром тор
говці.

З „коментарів угорської пре
си видно, що Франція зобовн- 
зуеться фінансувати протнра- 
динський аграрним бльок і що 
Флянден зокрема ї здив для то
го, щоб втягнути Угорщину 
до економічного бльзшу країн 
Малої Антанти

угорськимз

Вона сказала, що по- вони самі боролисядосвід
НАЇВНІ ЗАКЛИКИ ДО ЛІГИ 

НАЦІЙ.
минувши ідеольогічну пампа 
цію, яка була потрібна, щоб шиве поняття будування і за 
переконати навіть деяких чле- держання комнаиійних юній, 
нів лівого крила про потреб; 
будування нових революцій- їй не тільки старих робітників, 
них юній, в тім самім часі на- які поставили підвалини "під

Ліберальна газета "Манче
стер Гардієн” розказуючи про 
терор польської влади на За
хідній Україні, зазначає, шо 
Західня Україна обернулася на 
‘‘країну відчаю й спустощен- 

'ЗГерор польської влади 
пише газета

ібетавин.
Присутні делегати станови-

того існування ми успішно по Індустріальну Юнію, але були 
клали здорові підвалини д-ін між ними також і нові елємен- 
наїної юнії. Вона предложнлл ти з шалів киїіонізонаних ком 
конкретні плини д.їя успішного нацією. Ці делегати знають 
переведення кампанії, як при- дозїре про зраду компанійних
готовитися дії надходячог , юній . вони відкинули иа біч *Раплю кРов1 Т|'У МШІІХ уь-|«а

їпців, пролляту ними тепер на
Західній Ук]іаїні„ враховують і 
ізапам’ятовуюп. і тут на Радяи 
3‘ЬКІЙ Ук)>аїІІІ, і Т[іудящі née 

Рахунок з(юетаи.

тут враховувтьея і і запам'ятову
ється. І поліські фашині таї:

нн'
примусив

українців звертати свої погля
ди до Радянської України" 
Газета закликає Лігу націй за
значити Польщі на потребу 
виконати взяті на себе зобовя- 
зання оборони нацменшостей.

Заарештовано голову укра
їнського гімнастичного т-ва 
“Соко.і" Клямку, обвинуваче
ного в тім, що на одному з за
сідань гмінної управи він за
пропонував назвати головну 
вулицю одного села іменем 
Ольги Бссарабової, замордо
ваної кілька років тому в поль
ській тюрмі. Вночі з ІЗ на 11 
жовтня невідомі перерізали те
лефонні дроти на ділянці О- 
стрін Дубно на Волині.

Дресмейкерн, збїрІйте свої 
сили! Засновуйте Іванові ко
мітети! Боріться за:

7-годинний день праці.

В РОШНИЧО-ФАРМИЧД.КІИ кни
гарні можіте ВЖІ ІІАІ.УIII

ПРГ.КРАСНИИ
еізмо поішніп знати, що кожну

подібного, як плата, яка дава
ла б вам життя. Кожного дня 
боси ображають і страшать 
дресмейкерів 3.000 дресмей- 
керін є на ласці малих і вели
ких зрабрізкантів дресів. яких 
не обходить нічого тільки те, 
як накопичити великі зискУі 
коштом своїх робітників. Дрес

СТІННИЙ КАЛЕНДАР НА 1931страйку кравчннуї як зроби- всякі ілюзії, що можна перс 
ти кожного ГОЛКОВОГО робіт- |ЮбИТИ ті старі корунЦІЙНІ ЮНІ' 
пика передплатником нашої

Рік
Тижневу працю і мінімальну 

скалю платні
Ця конференція була дійсно

газети "Іїідл Воркер".
, І Іо- скінченні іі звіту шапові|вона показала ясно, що боєві 
делегати брали участь в диску- 

. сії. Робітники З ДОВГОЛІТИ'Н

відповіддю для наших ворогів СВІТУПоловину звичайної плата 
більше за овертайм.

Рівний поділ праці 
Побільшення заробітної пла-, досвідом.

7. И
‘-‘V

голкові робітники є готові збу
дувати індустріальну юнію, 
яка буде сильною зброєю в їх КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ ПОЛІЦІЇ 

В РОГАТИНЩИНІ.
молоді робітникимейкери мали вже досить до- 

Воии знають, шо про ти всі виказали велике зацікав 
лення конференцією і кам па- руках проти компанійних юній

свіду
грама чекати на когось, щоб 
прийшов і поміг їм. є фаталь- 

Падійщоа

Право на роботі 
-Признання ціанових коміте- нією нашої юнії і фабрикантів

> В ці лому повіті переводиTWH 
від 23 верезня по п пні цілій 
день основну пацифікацію, 
першій турі брала участь пані
ці я a ІІО.ІІИІЙНОЇ .школи h Мо 
стах Великих в отеих селах1

тівпрограмою 
час, коли дресмейкерн мусять 
всі як один вступати до своєї 
инііі, Індустріальної Юнії Гол
кових Робітників і нрнготовн 
ТІІГЯ добре до дійсного гене-

ІІоИІ
Асекурацію проти безробіт 

тя на кошт босів.
Ставайте членами Індустрі 

яльної Юнії Голкових Робіт 
ників!

ПОЛЬСЬКИЙ ТЕРОР НА ЗАХ. УКРАЇНІ в

Стаття з радянського часопису “Харківські Вісти".
Робітничо-Фермерська Кииіарим у 

Вінніпегу має на скл.ііі не лик \ скідь-Вибухів, Валу же. Потік, Черче,
Не і саботажем мав справу : шоетеіі не тільки нічого не ви Фрага, ."Іюбша, Пуків, Чсччш- 

ііоли ькніі уряд на Західній У грали ні і земельної реформи, а, ки, Даиильчс,, Жовчів, .'Вщиця
країні, а а впетуяом україн j навпаки, програли, бо поль Горішнії, .'І......ця Датішна, Жу
ського бідняцько-середняцького з-ькіїн уряд і'корнетпіюн і неї, рів, Чнгріп, Грнгорів, Ваеючіїи, 
селянства проти ло їи ьього но щоб посилити ексіиуатато|к ькі Підмихаіьіівці, Явчс, Демннін. 
міщнка. чиї інтереси підтриму іидн-твн села. Політика банків- Мартинів Старий і Новий. Bon

нього капіталу переслідувала шів, Віддвянн, ('віїсті,іьнпки. 
цю саму мсту. Тому і ролніп

............ кість vKp.mici.Kiiv стінних калент.іріп
ЗРОСТАННЯ РЕВОЛЮЦІЙНО-і і ісй кд.ітдар, якої о подає м«> і\ і 

ГО РУХУ В РУМУНІЇ. каГ, є один з кращих сіінних кален
дарів Величина ‘ його е 14Х1К палів 
Малкиюк предпанляе іарн\ прибра
ну, ріжними прекрасними українськії- 
ми ишиинанками хаі \. між якими 
стоїть гарно зібрана и українськім 
строю дівчин
видно прекрасний краєвид українсько
го села, і* долині на цім малюнку є 
іірнчіїїленіїй M.i.nVi х кринсько-аіііМій- 
ський календарік>м Самий ма.іишок є 
к іорі і на долині зміцнений і.ірними 
бляшками.

Цей "календар вишиваний" буде не 
тільки красою к нашій хаті, але та
кож підручником для вис ми ниніннан- 
ня. Мол юнок цею календаря ми м.і- 

. ди'й минулого |кік\, якого ми прода- 
рООїтіІИКІВ 3 НаГОДИ Кровавої ,1Н І псячі, том \ ми ммошіли й<м о й
розправи в Лупепах (Румунія) Иі| І,ік м ІИку ікількіпі. Всі м. 
11 іцо бажають мані іарний календар

настирливо Вимагає ГМДСН- и СВОЇЙ хаті, нехай снішлу» І замов
ленням скоро, щоби моИІіі його ді
стані

Ціна за один календар 2з ііенгіи.
Замовлення за^ил^йте на" адресу

УСПІШНА КОНФЕРЕНЦІЯ КРАВЕЦЬКИХ 
РОБІТНИКІВ В ТОРОНТО

Фашістська преса вимагає по
силити розправи.

З Букарсшту повідомляють, 
що в звязку з наближенням, І і

ПІЧНІ' II ХІНІ

Юнія започаткувала кампанію за новими.членами, за страйком |"11, 1 > К|іаіНі і.Ьіі націонал-фм 
і за організаційним фондом. роковин Жовтневої революції, 

вся фашістська преса з трівс 
гою відзначає підсіїлення ре
волюційного руху в Румунії. 
Фашістська преса, 
чнсь па масову демонстрацію

ішстгььа буржуазія н стилі і Іі іій турі інішіено багато у
польським фаші їмом, і підтри ; ком аграрної кріт втчь тягар країїк ького добра і иобіпо ба 
чувані польською В-іадою вер- її ліг на основні маси, селян 

І la конференції було 8ь де- робітників, щоб вони органі- хівні верстви украївз'ького ссла]стпа, чин господа]ч;тво вже дав 
реирсзсіїтіви.гі зували ціанові комітети і зро

гато селян та інтелігентів
У другій турі пацифікації

та поселені на Західній Україно деградує. До економічного на як учаеть іі полк уланів іі 
Лиш з них функціонуюче тіл і їні польські глитаї —оса.іникн. виснаження українського села Станпс.іавова. який переїхав 
і апарат, нмііі боронив би інте- Паїм ькнй уряд свого часу 1 приєдналося гостре посилення майже всі села повіту і тим. що

національного люблений, нідко Грунтовно тішив отсі ьооиера 
11 ли иілсудчіши ігоча-пі за донн тиші і чпта.іьні “ІІросві ги":

уьраїнеььпї угодівеььої Иідгороде, Конюшкн, Сернки 
Герелні, Загірн, Кпііпшіїчі, 
Журів, Нідмнхайлівці, Григо
рій, Чагрік, Паеючші.

Тепер відбуваєтня пацифі
кація в околицях Бурштине."

легатів, які 
КОЖНИЙ ВІДДІ 1 голкової ІНД1

посилані ;

стрп.
Т. Левін, голова конференції, 

навів ціль цеї конференції і 
завдання, які зараз стоять пе
ред робітниками заиятнми в

ресн робітників І лічив їх з ПІД нагнітом .шину обіцяв И|И1 
ЇХ щоденній -боротьбі проти'вести земельну pt'fpOpMI 
компанійних юній і проти бо- • тих куцих |тапірах, як нроне- 

Він заявив, то з огляд-' депо (юформу, вона нічого не 
на реорганізацію нашої юнії дала бідняцько-середняцькому 

Мекс Шур, президент Інду-| можна .зараз досягнути кожно- селянству ні по.ім і,кому, а паче 
стрінльної Юнії, привітав кой го голкового робітника в Т <- українськомі та білоруському 
ференцію і взивав голкових! ронто. Він вказав на ріжницю: Основні маси селянства нацмен

І
ногою
буржуазії підготов.піти на За
хідній Україні тил на випадок 
нападу на Радянську Україну.

( 'полученпя цих умов виклп 
кало селянський рух на Захід

ПІТИ терор.
Редакція "Вторуль" заявляє, 

що становище в Бесарабії о- 
стільки революційне, що з хви
лини на хвилину можна чекати 
повстання.

сів.
голковій індустрії

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

,600 Selkirk Ave„ Winnipeg, Man.;

z


